Перед судом предстанет подросток, убивший своего отчима

Прокурором Петушинского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, 2000 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 02 ноября 2015 в вечернее время подросток и его отчим находились в доме по месту своего жительства в городе Петушки. Между мальчиком и находящимся в состоянии алкогольного опьянения мужчиной на бытовой почве возникла ссора.

В ходе нее несовершеннолетний сначала избил отчима руками и обутыми ногами по голове, туловищу и рукам, отчего мужчина упал. Затем ножом нанес ему множественные удары в область жизненно важных органов. После этого около 30 ударов отверткой.

В завершение обвиняемый, стараясь задушить потерпевшего, надел ему на голову полиэтиленовый пакет и вставил в рот тряпку. Но видя, что мужчина продолжает подавать признаки жизни, вновь взял нож, которым причинил отчиму множественные ранения шеи.

Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия спустя короткий промежуток времени в результате острого малокровия внутренних органов вследствие проникающих колото-резанных ран живота и шеи с повреждениями печени и правой внутренней яремной вены.

05.11.2015 несовершеннолетний преступник задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело по существу будет рассмотрено Петушинским районным судом.

Заместитель прокурора Петушинского района Хайбуллин Д.Ш.